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l Tudi svoje konstrukcije
Če vas bo letošnjo jesen pot za-

nesla v Julijce, utegnete tam že
opaziti novi bivak - minimalno bi-
valno sestavljivo enoto, kot se mu
reče strokovno, ki ga je zaenkrat
Se kot prototlp izdelala Ijubljanska
Avtomontaža po idejni zasnovi ar-
hitekta Janeza Zatlerja. Prenosljivi
bivak za štiri ali pet Ijudi, ki ga bo
mogoče sidrati v vsaka tla - meliš-
če, sneg, gozd ali travnik, pa pred-
stavlja tudi eno pomembnih letoš-
njih razvojnih nalog bežigrajske
projektantske organizacije Projek-
ting biro, ki praznuje letos tndeset-
letnico.

Pred tridesetimi leti je bil, kot
nam je na kratko orisal zgodovino

• biroja njegov direktor Zvonko Go-
i sar, ustanovljen Agrobiro za pro-

jektiranje kmetijskih objektov in za
> izdelavo ostale tehnične dokumen-
> taclje. Sfiasoma je prevzel danas-
> nje itne. Pred šestimi letl se mu je

pridružil takratni gradbeni biro z
razvojno konstrgklersko grupo,
pod vodstvom inženirja Rajiča.
»Po zadnji lanski reorganizaciji, s
katero smo v naš skoraj trideset-
članski kolektiv strokovnjakov
uvedli teamsko delo, smo sposob-
ni celovito nastopati na trgu, saj
načrtujemo, projektiramo in nudi-
mo celovit inženiring in svetovanje
za visoke in nizke gradnje, ureja-
nje krajine, vse vrste ekoloških ob-
jektov, ureditvene in zazidalne na-
črte ter individualno gradnjo. Po-
nudimo lahko celo lastne kon-
strukcije do 50 metrov razpona.«

Za lažjo predstavo naštejmo ne-
kaj objektov v občini in mestu, pri
projektiranju katerlh je sodeloval
Projekting biro. To so bežigrajski
Dom starejših občanov, Belinkino
skladišče, Petrolovi benclnski ser-
visi po Ljubljani, Litostroj, obora
za slone in bazen za morske leve v

Ijubljanskem živalskem vrtu, po-
slovna stavba Commerca, poslov-
no-prodajni center Slovenijales,
Emba na Slovenčevi ulici, soseska
pri Ruskem carju in celo občinska
hiša.

»Projektantskim organizacijam
danes ni lahko,« pravi Zvonko Go-
sar. V Ljubljani jih je kar sedem-
najst, brez tistih, ki delujejo v sklo-
pu gradbenih glgantov, zato je tudi
konkurenca precejšnja, kar seveda
zbija ceno storitev.

Za vso dokumentacijo, ki jo je
treba zbrati, je projektantom tudi
odmerjen prekratek čas. Pri Pro-
jekting biroju si kljub temu priza-
devajo, da spremljajo z nadzorom
in svetovanjem naložbe od začetka
do konca gradnje, letos pa so se z
ambicioznim načrtom lotili tudi
razvoja. Bivak, ki je nastal v sode-
lovanju s slovensko planinsko zve-
zo, je le prvi korak na tej poti.

VIDA PETROVČIČ


